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3./ A 8z4llitminyképzés elvel. .

Az egyes 924111t6 lépcsdk komplex Gasze-
tételiiek, tibbféle anyagot tartalmaznak azok szAlllité
enzkdzelvel egyitt. A szAllité lépcasb tehdt sz eredetl
pgervezet hare 4ltal kvetelt misodik idelglenes fel-
bomlésat Jelentl., Itt az anyagl blztositasban résztvevd
Bzervek még magasabblfoku egyiittmiiksdését talaljuk, hiszen
- nem caupén gépkocsl s24llltd alegység &8 8t megertsits
anyagkezelb—térblb szakszenélyzet van jelen, hanem a
mitk3d8 1épcsé Alloménysba tartozhat forgalomszabalyzd
részleg, rakods, rakodégép, technikel zarérészleg, éle-
lem ellatd alegység, vegyl sughr felderitd és br-blzto-
s1t8 katondk, stb. Persze az ilyen &3szetétel eladsorban
‘magaaabbegyaég é8 egység viszonylataban a ddntéldisiakok-
ben és a dénté lrényban alkalmazott 8z4llité lépesdkre
lesz jellemzd. :

, A 5z411itd lépcsdk slapjat azonben a
gépkoosl sz4allité eszkizdk képezik, optimilis Gsszeté-
telilk t6bb tényez btdél fiigg, melyek az aldbbiak lehetmekt

a./ A kiboecsajtott sz41l11t6 lépesbk szé-
mat jelentbsen befolyhsclje, hogy a harctevékenység, vagy
harccal kapcasolatos tevékenység folyematéban mikor, hol,
éa f8leg hény olysn szitudcid ven, amely lehetdvé teszi
az egyes alarendeltek részére készletek atadésat, azaz
a tele és8 lelirilt Jarmiivek cseréjét, vagy a terhek At-
rakésat., Mlutén ezek a szituéclék elsésorban az alegysé-
gek tevékenységébdl eredben gyiiriiznek tovabd /imert a kész-
letek Atedisat sz4lllté Jarmi - harceaszkdz viszonylatban
kell megkezdenii/ Altsliban zészlbéalj — ezred viszonylat-~
ban 2-3, a magasabbegység viszonyletdban irényonként 2-3
azAllitéd lépced niikddése lehetséges.
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b./ Nyilvanvals, hogy az egyes sz&llité
lépcsbkbe kikiilénitett enyagok mennyiségét 68 Hoszeté-
telét a rendelkezésre Allé Osszkészlet hatérozza meg.

Ez azt jelenti, hogy euekbe a s8z4allité lépcsdkbe az a-
dott tagozaton térolt készleteknél valamivel kisebdb meny-
péget lehet beoszteni, ha a tartalékképzéa szempontjalt
is tigyelembe vessziik.

o c./ A széllitmanyok ogszetételét oszlop-
technikai tényez8k is befolyasoljék. Mozgékonységuk ab-
ban az esetben van biztositva, ha 4lloményuk lo-%o db.
sebesség &8 terepjard képesség szempontjabél kb. azonos
gépJjéarmiibdl 4ll. A 30 gépjarmibsl Allé felad hatart az
is indokolja, hogy ennyi gépjarmii szétbontakozéséhoz, te-
hat anyagdtads, vagy ellaté pont létrehozésahoz 45 pero
sziikséges, ami egyben megegyezlik a terhek éatrakisi ideje
kbézépéartékével is.

A %0 gépjarmii ldedlls felsd hatér abbbl a
azempontbél is, hogy ez az anyag é&tvevdkkel egylitt hozzé-
vet8leg 60 db. gépkocsit jelent, melynek szétbontekozisé-
hoz 1,5 - 2 ko terilet szikséges. Ez a harcrend siriségé-
nek kivetelményelt figyelembevéve egy z4szlbdal], vagy ti-
z4rosztaly altal elfoglalt teriiletnek felel meg.

d./ A szallitményok &sszetételédt befolye-
s80ljs egy olyan elvl egyiitthatd, mely a harc adott fazisé~
ban kifejezl az egyes anyagok sziuksegessébgének elsl,vagy
mésqdrendﬁségét.vTermészetea, hogy ez az egylitthatd a
harc kezdeti szakaszében a lészer kéazletek, nés szakam
szalban 8z akadaly anyasgok, pancéltoréd ldszer; a harcnap
vége felé pedlg az lizemanyag készletek Javara alakul.

c./ Hasonléképpen befolyésolja a szdllit-
nény dsszetételét egy olyan arany, vagy koeficiens, mely
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kifejezl, hogy s harcrend felépltésdbdl erediden az egyes
irényokbanmllyen fegyvernemii, vegy c¢sapatnemii egységek
és plegységek tevékenykednek.

Pl.: Abban az 1rényban, ahol a sorozat-
vetd iiteg tevékenykedlk és szétbon-~
takozlk, a sorozatvetd lészer lgény
loo, a wmaslk irénybaen pedlg O lesz.

Azt a folyamatot, melynek sorén a sza4llitd~

ellitd egységek, alegységek szervezetszeri kitelékelbbl
az enyagl bilztosltds rendszerédben miikidd mozgékony elemek
klalakulnak, az alédbblakban Abrézoloms
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